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ერთიანი ეროვნული გამოცდები ისტორიაში (2021) - II ვარიანტი 

სულ 60 ქულა 

 

1-18 - თითოეული დავალება 1 ქულით ფასდება 
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19. სულ 4 ქულა 

19.1. ქართველების ჩასაფრებაში შესატყუებლად - 1 ქულა 

19.2. დაბრუნდნენ ბრძოლის ველზე// ხელახლა ჩაერთვნენ ბრძოლაში - 1 ქულა 

19.3. ივანე მხარგრძელი - 1 ქულა 

19.4. კარხერცის ციხეში - 1 ქულა 

 

20. სულ 4 ქულა 

20.1. ლენინი და სტალინი -1 ქულა; რადგან, ისინი საბჭოთა კავშირის დამაარსებლები იყვნენ 

-1 ქულა; სულ 2 ქულა  

თუ 20.1. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა.  

20.2.  ცივი ომი -1 ქულა; ცივი ომის დასრულების შემდეგ დაიშალა საბჭოთა კავშირი, რაც 

სიმბოლურად ასახულია ილუსტრაციაზე -1 ქულა; სულ 2 ქულა 

თუ 20.2. დავალების პირველ ნაწილში დაშვებულია ფაქტობრივი შეცდომა და შეფასება 0 

ქულაა, მაშინ დასაბუთებაც 0 ქულაა. 
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21. სულ 11 ქულა 

21.1.  XII საუკუნის – 1 ქულა 

21.2.  მესამე ჯვაროსნული ლაშქრობა - 1 ქულა 

21.3. აკრასთან - 1 ქულა 

21.4. სალადინის სახელმწიფო - 1 ქულა 

21.5. პირენეის სამხრეთი ნაწილი უკავია ალმოჰადების სახელმწიფოს  - 1 ქულა 

21.6. ინგლისი, საფრანგეთი, საღვთო რომის იმპერია - 2 ქულა 

აღნიშნულთაგან ნებისმიერი ორი სახელმწიფოს დასახელება -  1 ქულა 

21.7. ფრიდრიხ I, რიჩარდ I, ფილიპე II – 2 ქულა  

აღნიშნულთაგან ნებისმიერი ორი პირის დასახელება  - 1 ქულა 

 21.8. კილიკიაში - 1 ქულა; ფრიდრიხ I-ის დაღუპვამ - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

 

22. სულ 2 ქულა 

მეფის გადაწყვეტილების მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული არგუმენტი, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

მეფის გადაწყვეტილების მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ ჩამოყალიბებული 

არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

23. სულ 2 ქულა 

შეთქმულების მოწყობის და აჯანყების დაწყების მომხრე - ლოგიკური, მკაფიოდ 

ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

 

შეთქმულების მოწყობის და აჯანყების დაწყების მოწინააღმდეგე - ლოგიკური, მკაფიოდ 

ჩამოყალიბებული არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 
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24. სულ 2 ქულა 

24.1.  ლოგიკური შედეგის დასახელება, რომელიც არ შეიცავს  ფაქტობრივ შეცდომას – 1 ქულა 

24.2. ლოგიკური პასუხი და შესაბამისი არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ 

შეცდომას - 1 ქულა 

 

25. სულ 17 ქულა 

25.1 საბჭოთა რუსეთის// რუსეთის//რსფსრ - 1 ქულა 

25.2 მთავრობის თავმჯდომარე დღეში რამდენჯერმე შედიოდა შტაბში -1 ქულა 

25.3 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა  

25.4 „მოწინააღმდეგის ტანკები იძულებული გავხადეთ ჩვენი სანგრები მიეტოვებინათ, დღეს 

გარღვეული ხაზი აღდგენილია“ – 1 ქულა 

25.5 „მეხივით დაატყდათ  თავზე“ - 1 ქულა 

25.6 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

25.7 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

25.8 ფრონტის დაგრძელებით 

რეზერვების არარსებობით 

ალყის საფრთხით   - სულ 2 ქულა 

 

სამი კომპონენტის დასახელება - 2 ქულა 

ორი კომპონენტის დასახელება - 1 ქულა 

ერთი კომპონენტის დასახელება - 0 ქულა 

25.9 ფრონტის შემოკლებას 

რეზერვის შექმნას 

გადაჯგუფებას - სულ 2 ქულა 

 

სამი კომპონენტის დასახელება - 2 ქულა 

ორი კომპონენტის დასახელება - 1 ქულა 

ერთი კომპონენტის დასახელება - 0 ქულა 

25.10 ოდიშელიძე - 1 ქულა 

ფსიქოლოგიური - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.11 „აქვს თუ არა მთავარსარდალს უფლება, პირადი გადაწყვეტილებით გადადგას ასეთი 

საპასუხისმგებლო ნაბიჯი?“ - 1 ქულა 

მთავარსარდლის განკარგულებაში ვერავინ ჩაერეოდა - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

25.12 გამარჯვება - 1 ქულა 

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

 


